
Collimateur        [Lobj]             [Loc]             Oeil
T                    Tc                  To                 T'                  T''

QA1

[Hoeil]  [H'oeil]

Foeil F'oeil

[Réticule]

F'o

[Loc]
[Lobj][D][Hc]       [H'c]

F'cFc

I

T F'ocFoc

QA3

Amétropie:

Echelle axiale 3:2
Echelle transversale 5:1

Axe n°1

QA6
Nom :

Mouvement                  Axe

Mouvement                  Axe

QA7

QA8

QA9
Mécanisme de transformation de mouvement

RECTO

T

S

F'o

[Réticule]

[Lobj]

[V]
[D]

[Hc]        [H'c]

F'cFc

QB4
Collimateur           Verre [V]               [Lobj]

QB5
Vergence du verre [V] :

QB1

QB2
Mouvement et axe du Rep12 / corps de l'instrument

QB3
Nom du mécanisme de transformation de mouvement 
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Axe n°2

Fc              Infini sur l'axe           F'o                R                  R'

HoeilR = - 106,67mm
R= 1/-0,10667 = - 9,375 δ

Tc ∞ To

[Rem]

T''

[Rétine]

6,67

T'
R

Translation X
Oculaire réglable Rep1

X(Rot+Trans) conjuguées
Vis / Ecrou

Rotation Z

Pignon (12) - crémaillère (11)

TCSCTS TVSV TOSO

[Fv]                  [ Infini ]                [F'o]

Tc

Sc

Tv ∞

Sv ∞

To

So

Fv

La longueur d’onde est de 546,07 nm.
Cet éclairage évite les aberrations chromatiques.
Proche de la courbe de sensibilité de l'oeil.

Dv = 1/- 0,097 = - 10,3 δ

CORRECTION

Myopie



Vue de droite du réticule

[L2]

[D1][Réticule]

F'o

F2

M
CPL2

[L1]

F1

[D] [Lobj]

Mire

M

Plan des champs

QC4
Eclairement de la mire :

VERSO

Echelle axiale 3:2
Echelle transversale 5:1
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[Réticule]

F'o

[Lobj][H'c][Hc]

F'cFc

[V]

T
Ov

Oo

QD1
Collimateur           Verre [V]               [Lobj]

QD2
Vergence Dv du verre :

QD5
Effet prismatique et base :

QD6
Décentrement du verre :

QD7
Mouvement et axe du verre [V]

Mouvement                                      Axe

X
Y

Z

Y

Z

Vue de gauche du réticule

0°

90°

180°

270°

Axe frontofocomètre

Axe du verre

PLO

[PiM]

[Pi]

[D'o]

Elle ne sera pas éclairée uniformément car elle n'est 
totalement située dans le champ de pleine lumière.

TCT TV TO

[Fv]                 [Infini]                 [F'o]

4 = décentrement x 13,33

Décentrement = 0,3 cm

Dv = + 13,33 δ

Translation Y

Tc

[Fv]

Fv F'v

Tv ∞

To To

CORRECTION

αm
in

i

[Pu]

4 ∆ base 270°

Infinihors axe




